



डेभलपमेण्ट बैंक लिमिटेड

(नेपाल राष्ट्र बैंकबाट "स" वर्गको इजाजत पत्र प्राप्त संस्था)

केन्द्रीय कार्यालय: नौनकुने, काठमाडौं, फोन नं. ०१-५१९९२३२, फ्याक्स नं. ०१-५१९९४७०
web site: www.sdbl.com.np, email: info@sdbl.com

को

हकप्रद शेयरको निष्काशन तथा बिक्री खुल्ला !!!

श्री सिद्धार्थ डेभलपमेण्ट बैंक लिमिटेडको रु.१००/- अंकित दरका ८५,१५,००५.६ कित्ता हकप्रद शेयरको निष्काशन गर्नका लागि कम्पनीको शेयर दाखिल खारेज बन्द हुने मिति २०७३/११/१९ गते भन्दा अघिल्लो दिनसम्म शेयरधनी दर्ता पुस्तिकामा कायम शेयरधनीहरूलाई १० : ६ को अनुपातमा (अर्थात् १० कित्ता शेयर बराबर नयाँ ६ कित्ता शेयरको दरले) आज मिति २०७४/०१/०७ बिहीबार देखि निष्काशन तथा बिक्री खुल्ला गरिएको हुँदा सम्बन्धित सबै शेयरधनीहरूको जानकारीका लागि अनुरोध गर्दछौं। यस हकप्रद शेयर निष्काशन प्रयोजनका लागि देहायको स्थानहरूमा रकम सहित दरखास्त फाराम बुझाउन सकिने व्यवस्था गरिएको छ।

सि.नं. हकप्रद शेयर खरिदका लागि दरखास्त पाइने र दरखास्तसाथ रकम बुझाउने स्थानहरू:

१.	नविल इन्भेष्टमेन्ट बैंकिङ लिमिटेड सेन्ट्रल प्लाजा, नारायणचौर, नक्साल, काठमाडौं* ।
२.	सिद्धार्थ डेभलपमेण्ट बैंक लिमिटेडका सम्पूर्ण कार्यालयहरू

*उपरोक्त संकलन केन्द्रमा A/C Payee Cheque मात्र बुझिने व्यवस्था गरिएको छ।

नोट: निष्काशन तथा बिक्री प्रबन्धक तथा निष्काशनकर्ता कम्पनीको वेबसाईटमा समेत शेयर आवेदन फाराम राखिने व्यवस्था गरिने हुँदा शेयरवालाले वेबसाईटबाट डाउनलोड गरि भरेर बुझाउन सक्ने छन्।

उपरोक्त स्थानहरूको अलावा निष्काशन तथा बिक्री प्रबन्धक नविल इन्भेष्टमेन्ट बैंकिङ लिमिटेड नक्साल, काठमाण्डौद्वारा अन्य माध्यममाफत सुचित गरिने सञ्चालन केन्द्रको रूपमा कार्य गर्ने गरी नियुक्त वित्तीय संस्थाहरूमा हकप्रद शेयर निष्काशन सम्बन्धी व्यवस्था तथा विवरणहरू प्राप्त गर्न वा हेर्न सक्ने, आवेदन फारम पाउने, बुझाउने र रकम जम्मा गर्न व्यवस्था गरिने छ। उक्त उल्लेखित स्थानहरू बाहेक अन्य स्थानबाट आवेदन दिन चाहनेहरूले धितोपत्र निष्काशन बन्द हुनु भन्दा अघिको मितिमा नविल इन्भेष्टमेन्ट बैंकिङ लिमिटेडको नाममा खिचिएको एकाउण्ट पेयी (A/C Payee) ड्राफ्टसाथ धितोपत्रको लागि आवेदन सिधै हलाक वा कुरियरद्वारा नविल इन्भेष्टमेन्ट बैंकिङ लिमिटेड नक्साल, काठमाडौंमा पठाउन सकिने छ। हकप्रद शेयर बिक्री बन्द भएको ७ (सात) दिन पछि प्राप्त ड्राफ्ट र आवेदन फारामलाई बाँडफाँडमा समावेश गरिनेछैन।

साथै बैंकको सम्पूर्ण संचालक तथा आधारभूत शेयरधनीहरूले हकप्रद शेयर वापत आफूले लिनु पर्ने हकप्रद शेयर बराबरको रकम जम्मा गरीसकेको।

अन्य विस्तृत जानकारीको लागि २०७३/१२/२१ गतेको "कारोबार" दैनिकमा प्रकाशित सूचना हेर्नुहुन अनुरोध गर्दछौं।

हकप्रद शेयर निष्काशन बन्द हुने मिति : २०७४/०२/१० गते (बैंकिङ समय पश्चात)

निष्काशन तथा बिक्री प्रबन्धक:

NABIL INVESTMENT BANKING LTD.

(A Subsidiary of Nabil Bank Ltd.)

तेश्रो तल्ला, सेन्ट्रल प्लाजा, नारायण चौर, नक्साल, काठमाडौं, नेपाल, फोन: ४४११६०४, ४४११७३३, फ्याक्स: ४४१०५५४
Email: nabilinvest@nabilbank.com, Url: www.nabilinvest.com.np